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Lwynwpwnpnipjwl unyu nbipunp hwunwnyjwd £ quwhwwnnn hwuduwdnnnyh
2017 pywywup dwpwh 17-h phy 6 npnodwdp b hpwwwpwyynd &

“Sunwiutiph dwuhu” << optiuph 9-pn. hnnqwdh hwdwdawju

t< oLE[UsuLUrah suouuahbre' HN-c<oar-15/9-01/17

Muwuyhpwwnnit' «<< nunwlwi nbywpunwdbuny MY<-u, npp gunuynd | p.plwt, 4. Uwpguwt 5 hwugbind,
unnpl ubpyujwgunud £ Y -8<0AR-15/9-01/17 dwdlwagpny hwjnwpwpywsd opowtwluiht hwdwdwjuwgpbnny qunwiubip
Ywwnwpbint pupwgwlwngny wwydwuwgntip Yuptiint npnadwt dwuhtu hwdwnnn wnbinGluwnyniegniup:

Suwhwwnn hwuduwdnnnyh 2017 pqwywuh dwpwunh 17-h phy 6 npnpdwdp hwuwnwndl) Gu pupwgwluwngh
dwutwyhgubiph  Ynndhg ubipyujwgywd hwjbph' hpwybph wwhwugubpht  hwdwwywwwufuwuniejwt  guwhwwndwu

wnpryntupubipp: <wdwdwu npp’

Quithwpwdhu 1:

Qudwt wnwplw £ hwunhuwund' Pwppppoutiph (hgpwynpnid® wnwug wnubph, ubpwnw; wywhbunmwdwubpp
/Swnuiynipjut Jwinnignuip' Gplwl pwnwpnid/:

¢/c Uwutwlgh wujwunuip

Lpwybiph ywhwugubphtu
hwdwwywwwufuwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnud uoky “X”/

<pwytph
wwhwugubphu
shwiwwywwnwufuw
nn hwyinbp
/shwdwwwunwufuwub
(Nt nbwpnid gk “X”/

Uuhwdwwywunwujuwuniypjwu
hwdwnnwn ujupwgpnyentu

1 W/a Uuny Mbwnpnujwu X
2 «UE%» UMe X
3 «pLI.'JnLLIJhU mrlh» ump X
4 «U3 UsNdhu» UMe X
«UUS-Um»  UMC-h  Lwynp
dopddbp B hwdwéwjy <<
Ywnwywpniyjwu 2011 pwlwup
5 «UuS-umx» uympe thtwpuph  10-h  phy 168-L
npnadwu «Funuiubiph
gnhpdpupwgh  Ywqdwlbpwdwu»
Yuwipgh 46-pn Ytnh
Lunpws
dwutwlyhg
Uwu:lwll:hgzl;nh Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlygh wnwgwnlwé ght
qpml:l éll‘ wujwunwip dwutwygh /wnwug ULL, << npud/
nHro hwdwp ugb|
“XU/
1 «U3 UNdhuU» UML X 240 000




« PlJ_lmeh'u mr]h» umnpe

277 500

U/Q Uuny Mbwpnujwu

300 000

((qu» UrT]D

435 000

Cunpywd Jwutwyght npngbint hwdwp Yppwnywsd swihwuhy' hpwydbphu hwdwwwwnwutuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwiht wnweowny ubpywjwgpwsé dwutwyhg:

Quithwpwdhu 2:

Qudwu wnwpyw t hwunhuwund' Pwppphoutiph |hgpwynpnuf’ wnwug wnubph, tbpwnw; wywhbunwdwubipp
/Swnwinyejwt Jwwnngnuip' Gplwu pwnwpnu/:

Lpwybt
<pwybph ywhwugubiphu hn hthl‘ih u
hwdwwywwwuluwunn wuhwtglbph
¢/c Uwutwlgh wujwundp hwiinb shwiwwywwnwuluw Uuhwdwwywwnwufuwunipywu
junsn nn hwjunkp hwdwnnwn ujupwgpnypentu
/hwdwwwwnwutuwubnt Jshwdwywinwufuwt
naupnud Ut X"/ (Nt nbwpnd ok “X”/
1 Wa Uunyy Mbwnpnujwu X
2 «UE%» UMe X
3 «Puhnwjh'u mrlh» ump X
4 «U3 UbMdhu» ume X
«UUS-Umn» UMNC-h Lwjuinp
dopddbp B hwdwéwjy <L
Yuwnwywpnigjwu 2011 pwlwup
5 «Jus-um» ume X thtwpuph  10-h  phy 168-L
npnadwu «Funuiubiph
gnpdpupwgh  Ywqdwybpwdwu»
Ywpgh 46-pn Yhwnh
Lunpus
dwutiwyhg
Vwutwlhgutiph Uwutuwlgh /punpqwsd Uwutwlgh wnwowpywé ghu
qpunbtgpwé
wujuunwip dwutwygh /wnwug UKL, <K npud/
witinkipp
hwdwp ugb|
uxn/
1 «U3 UbNUhU» UM X 96 000
* «PUuknwjhl ninph» UNQ 177 600
* «U6S» ump 294 000
* 300 000

W/a Uuny Mbwnpnujwu

Cunpywd Jwutwlght npngbint hwdwp Yppwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwwwnwufuwunn hwpn b




ujwquagnyu quwiht wnwowny ubplwjwgpwsé dwuuwyhg:

Quithwpwdhu 3:

Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund'  Pwppphgubtiph  |hgpwynpnud, ubpwnyu; gniuwydnp  wnubpp, ubpunyug
wwhbunwdwubipp /Swnwjnejwu Jwnnignup' Gplwt pwnwpnd/:
<pwybph ywhwugubiphu wil‘u‘::ll::;h ht
hwiwwywwnwufuwunn . gutn
¢/c Uwutwlgh wujwuniudp hwinb shudwwywwnwufuwt Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
junsn nn hwjunkp hwdwnnwn ujupwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubnt
bwpnud oty “X”/ /shwdwwwunwutuwub
R 201 (Nt nwpnid Uk “X7/
1 W/a Uuny Mbwnpnujwu X
2 «U6%» UMP X
3 «PUubnwjht ninh» UMNC X
4 «U3 UNdyhu» UMe X
«UUS-Um»  UMCL-h  Lwynp
dopddt; B hwdwéwjy <<
Yuwnwywpnijwu 2011 pywlwup
5 «UuS-umn» ume X thbwpquph  10-h  phy 168-L
npndwl «%unulubiph
gnpdpupwgh  Ywqdwlybpwdwu»
Ywpgh 46-pn Yhwnh
Cunpqws
dwutiwyhg
Uulul'(lllmll:hgtl:‘l;ph Uwutiwlgh /puinpquwd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
apuian winfwtinuip dwutiwlgh /winwiig USE, << npuid/
e hwdwn b
uxn/
1 W/a Uunyy Mbwnpnujwu X 70000
* «Pubinwjhtu ninh» UMC 124 000
* «U3 U6NdhU» UML 150 000
* «UG%» UMp 240 000

Cunpywd Jwutwyght npnobint hwdwp Yphpwnywsd swihwuhy' hpwydbpht hwdwwwwnwutuwunn hwjn b
ujwqugnyu quwiht wnweowny ubpywjwgpwsé dwuuwyhg:

Quithwpwdht 4:

Sudwu wnwplw £ hwunhuwun' Lwqbpughtu wyhsubph yepwunpngnud, ubpunyw) wywhbunwdwubpp /Swnwniejuu

dwwngnidp' bpluwu pwnwpnu/:

¢/c Uwutwlgh wujwunudip

Lpwybiph ywhwugubphtu
hwiwwywwmwufuwunn

<pwybiph
wwhwugubphu

Uuhwdwwywwnwujuwuniypjwu
hwdwnnwn ujupwgpnyentu




hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnu bk “X”/

shwdwywunwufuw
nn hwynbkp

/shwdwwwunwuluwub

[Nt nbwpnid ok “X”/

1 W/a Uuny Mbwnpnujwu X
2 «UE%» UMe X
3 «Puhnwjh‘u mrlh» umnpe X
4 Wa Snhgnp Wywqyut X
5 «U3 UsNdhu» UMe X
«JuS-um» UMC-h Lwyinp
dopddbp B hwdwdwjy <L
Yuwnwywpniygywu 2011 pwlywuh
6 «Jus-um» uyme X thbwpquph  10-h  phy 168-L
npnadwu «Funuiubiph
gnpdpupwgh  Ywqdwybpwdwu»
Yupgh 46-pn Ytnh
Cunpqws
dwutwlyhg
U'""“‘“Ehgml"" Uwutiulgh jpunpywd | Uwutiwlgh wnwewnlws ght
qpl:luél 3[“" wujuunwip dwutwygh /wnwug ULL, << npud/
e hwdwp ugb
NXU/
1 «U3 U6NdhU» UML X 740 000
2 W2 Sphgnp Wydwqut 780 000
3 W/a Uunyy Mbwnpnujwu 790 000
* «Pubinwjhtu ninh» UMC 820 000
* «Ut%» UMP 980 000

Cunpywd Jwutwyght npnabint hwdwp Yphpwnywsd swihwuhy' hpwydbpht hwdwwwwnwutuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwiht wnweowny ubpywjwgpwsé dwuuwyhg:

Quthwpwdhu 5:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Muwwmbbuwhwunng b puqdw$niuyghnuw) vwppbph JGpwunpngnd, ubpunyw
wwhbumwdwubipp /Swnwnpjwu Jwnnignp' Gplwt pwnwpnd/:

¢/c Uwutwlgh wujwunudp

<pwybph ywhwugubphu
hwlwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwuluwubnt
nbwpnud uoky “X”/

<pwytiph
wwhwugubphu
shwdwywunwufuw
nn hwynbp
/[shwdwwwunwufuwub
(Nt nbiwpnd Uk “X”/

Uuhwdwwywunwujuwuniypjwu
hwdwnnwn ufwpwgpnyentu




1 W/a Uuny Mbwnpnujwu X
2 «U5%» UMe X
3 «Pubnwjhu ninh» UMNC X
4 Wa Snhgnp Wywqyut X
5 «U3 UcNdhU» UMme X
«U-US—U.'T]» U'T]D—h <LUJLnn
dpdytp £ hwdwéwjuy <<
Yuwnwywpniygjwu 2011 pwlwup
6 «UuS-umn» ume X thtwpuph  10-h  phy 168-L
npnadwu «Funuiubiph
gnpdpupwgh  Ywqdwybpwdwu»
Yuwipgh 46-pn Ytunh
Lunpus
dwutwyhg
Umu:,wll:hg:‘l;nh Uwutwygh /punpyué Uwutiwlgh wnwowplwé ghu
qpmél é}p wujwunwip dwutwygh /wnwg ULL, << npud/
e hwdwip tgb
(AX”/
1 U/2 Uuni Mbwnpnujwu X 900 000
* «Phbnu.ljh'u mqh» ump 920 000
2 U/Q 9phgnp Ujdwqyut 1040 000
* «U3 UbM4hu» une 1200 000
* «UES» UMp 1400 000

Cuwnpqwsd dwuuwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' hpwdbpht hwdwwywwnwufuwunn hwyn L
ujwquagnyu quwiht wnwowny ubplywjwgpwsé dwuuwyhg:

Quthwpwdhu 6:

Yudwt wnwplw £ hwunhuwund' Gmuwynp juqbpuhtt myhsubph Jepwunpngnud, ubpwnyw)  wwhbunmwdwubpp
/Swnwniejwt Jwwnngnuip' Gpluwt pwnwpnu/:
Znwbph wwhwugubpht <puytph
hwiwwywwmwufuwunn wwhwlglbiphl
¢/c Uwutwlgh wujwundp huyintip shwiwywwnwuluw Uuhwdwwywwnwufuwunipywu
/hwdwwywinwuluwbbn nn hwynbkp hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/[shwdwwwunwufuwub

nbwpnud bk “X”/

[Nt nbwpnid ok “X”/

1 W/a Uuny Mbwnpnujwu

2 «U6S» umpe




3 «Puhnwjh‘u mr]h» umnp X
4 «U3 UMyhu» UMe X
«UuS-um»  UMC-h  Lwyinp
dopddbp B hwdwdwjy <L
Yuwnwywpniygjwu 2011 pywlwup
5 «UuS-um» ume X thbipdwph  10-h  phy 168-L
npnadwu «Funuiubiph
gnpdpupwgh  Ywqdwlybpwdwu»
Ywngh 46-pn Yk
Cunpjws
dwutiwyhg
Uwult:‘wll:hg:‘l;ph Uwutwlgh /punpqwd Uwutwlgh wnwowpywé ghu
chml:l EF wuyjwunidip dwutwygh /wnuwiug UKL, << npwd/
e hwdwp ugb|
uxn/
1 «PUbnwjhu ninh» UMC X 57 500*
* W/a Uunyy Mbwnpnujwu 120 000
* «UGG» UMp 130 000
* «U3 UtNdhU» UMC 150 000

Cunpywd Jwutwyght npnobint hwdwp Yphpwnywsd swihwuhy' hpwydbpht hwdwwwwnwutuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwiht wnweowny ubpywjwgpwsé dwutuwyhg:

Quithwpwdht 7:

Yudwu wnwpluw & hwunhuwund' Cudwlwpghsubiph Jepwiunpngnid /Swnwjnuyeiwi Jwnngndp' Gplwu punwpnid/:

<pwybph ywhwugubphu ilnu:u:";h u
hwiwwywwmwufuwunn wwhuitgUipp
¢/c Uwutwlgh wujwundp huyuntip shwiwwywwnwufuwu Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
/hwdwywnwutuwbbn nn hwjnkp hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
b anLLI ok “X”/L /[shwdwwwunwufuwub
TauR 20l (nt nbwpnid Uk “X7/
1 Wa Uuny Mbwnpnujwu X
2 «UB%» UMe X
3 «PU_IanJh'u mr]h» une X
4 «U3 UMdhu» UNe X
Uwutwyhgub Cunpjws
quqllilggwbnh Uwutuwlgh dwuh':x:llqhg Uwutwlgh wnwowpywé ghu
wnbntnp wujuunwip /puunnduws /wnwiug UKL, << npud/




dwutwygh
hwdwp ugbi|
“X”/
1 «U6S» ump X 894 000
* «U3 UNdhu» Uume 1056 900
* U/2 Uuny Mbwnpnujwu 1335000
* «PUubnwjhu ninh» UMC 1729 500

Cunpqwsd Jwutuwlghtu npnobine hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' hpwdbpht hwdwwywunwufuwunn hwyn b
ujwqugnyu quwiht wnwownly ubpyujwgpwsé dwutuwyhg:

Quthwpwdhu 8:

Qudwu  wnwpyw £ hwunhuwund'  Unuhnnpubph  dbpwunpngnud, ubpunywp  wwhbunwdwubpp  /Swnwjnuygjwut
dwuwnnignudp' Gplwt pwnwpnid/:

Spubiph wwhwtigtbpht i"“:";"hh "
hwiwwywwwufuwunn wurhwipin
¢/e Uwutwlgh wujwundp huyuntip shwiwwywwnwufuwu Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/hwdwuunwufuutbn nn hwjnbp hwdwnnwn ujupwgpnyentu
R /[shwdwwwunwufuwub
e 20l (Nt nbwpnud Uk “X7/
1 W/a Uuny Mbwnpnujwu X
2 «UB%» UMp X
3 «PUubnwjhu ninp» UMC X
4 «U3 UMyhu» UML X

Lunpus
dwutiwlhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwlgh /punnwd U wutiuligh wnwgwpluws ghts
qpunbtgpwé
wujuunwip dwutwygh /wnwug UKL, <K npud/
nbinbkpp
hwdwp ugk)
(AX”/

1 «U3 UNdhu» UML X 192 000
«UE%» UMe 264 000
«pl.l.hn.lujhtj mr]h» une 264 000
* W/a Uuniy Mbwnpnujwu 600 000

Cunpqwsd Jwuuwlghtu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwdbpht hwdwwywunwufuwunn hwyn L
ujwqugnyu quwiht wnweowny ubpywjwgpwsé dwuuwyhg:




Quithwpwdhi 9:

Fudwu wnwpluw § hwunhuwund' Lnnyepnipbph YEpwunpngnud /Swnwinyejwt Jwwnngnuip' Gpluwu pwnwpnu/:

<pwybiph wwhwtgbpht wi"u‘:“":j';h "
hwdwwywwwujuwunn . gubiph
¢/c Uwutwlgh wujwundp huyntip shwiwwywwnwuluw Uuhwdwwywwnmwuluwunipyut
/hudwwywinwufuwtbn nn hwjunkp hwdwnnwn ujupwgpnypentu
bwpnud Wbl “X”/ /shwdwwwunwuluwub
e 20 (Nt nwpnid Uk “X7/
1 W/a Uunyy Mbwnpnujwu X
2 «UE%» UMe X
3 «PUubnwjhu ninh» UMNC X
4 «U3 UNdyhu» UMe X

Cunpqws
dwutiwyhg
Uwuhwll:hgmll‘h Uwutiwlgh /punpywsd Uwutiwlgh wnwowpYuwé ghu
qp;,uél 3 P wujwunuip Jwulwlgh /wnwig U<E, €< npuid/
e hwdwp ugk)
NXU/

* «UsG» UML 362 500
* «U3 UtNdhu» Ume 452 600
* «PUubnwjhu ninh» UMC 637 350
* U/a Uuniy Mbwpnujw 680 000

Cunpywd Jwutwyght npnabint hwdwp Yphpwnywsd swihwuhy' hpwydbpht hwdwwwwnwutuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwiht wnweowny ubpywjwgpwsé dwutwyhg:

Quthwpwdhu 10:

Qudwt  wnwpyw b hwunhuwund'  Uwubpubph  JGpwunpngnud, ubpwnju) wwhbunmwdwubpp  /Swnwnipjwu
dwunnignudp' Gplwt pwnwpnid/:

<pwybph ywhwugubphu inu:u:]';h ht
hwiwwywwmwufuwunn wurhwigisn
¢/c Uwutwlgh wujwundp huyintip shwiwywwnwuluw Uuhwdwwywwnwufuwunipywu
/hwdwwywinwuluwbbn nn hwjunkp hwdwnnwn ufwpwgpnyentu
bupnud Loty “X”/ /[shwdwwwunwufuwub
Nt 1281 [Nt nbwpnid ok “X”/
1 W/a Uuny Mbwnpnujwu X
2 «U6S» UMp X




3 «Puhnwjh‘u mr]h» umnp X
4 «U3 UcMNdhU» UMC X
Cunpjws
dwutiwyhg
Uwu::uwll:hg:jl;ph Uwutwygh /punpqud Uwubiwlgh wnwowpluws ght
qpmél 3" wuwnuip Jwutwygh /wnwig UCL, &< npud/
e hwdwp Uk
NX”/
1 «PUubnwjhu ninh» UNC X 41 250**
* «U3 UtNdhU» Ume 51 000
* U/2 Uuny Mbwnpnujwu 142 500
* «U5%» UMP 180 000

Cunpywd Jwutwyght npnobint hwdwp Yphpwnywsd swihwuhy' hpwydbpht hwdwwwwnwutuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwiht wnweowny ubplywjwgpwsé dwuuwyhg:

Quthwpwdhu 11:

Yudwu wnwplw & hwunhuwund' UkpYtputiph yipwunpngnud /Swnwjnipjwt dwnnignudp' Gplwl pwnwpnid/:

<pwyb
Zpubiph wwhwtgubpht quhnwhlih[l‘ii;lhh
¢/c | Uwutuligh whiuitinuip h““i““‘:“:l“‘m“;"'"‘“““’l shwlwywwnwupwy | Uthwdwwywnwuluwinewt
Jentip nn hwyinbp hwdwnnwn uwpwqpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubnt Jshwdwwyuwinwufuwt
nupnud Ut X"/ (Nt nbwpnid gk “X”/
1 W/a Uuny Mbwnpnujwu X
2 «U5S» UMe X
3 «pLI.'JnLLIJhU mrlh» umnpe X
4 «U3 UsNdhuU» Ume X
Lunpws
dwutwlyhg
Uwult:.wghgtl:ll;nh Uwutuwlgh /punpwé Uwutwlgh wnwowpywé ghu
qpml:l éll‘ wujwunwip dwutwygh /wnwug ULL, << npud/
nHro hwdwn ok
“X”/
1 «U8 U UhU» UME X 372100




«Puhnwjh'u nLr]h» umnpe 470 500

U/Q Uuny Mbwpnujwu 523 500

«UE9» UMe 1135 300

Cunpywd Jwutwyght npngbint hwdwp Yphpwnwsd swihwuhy' hpwdbpht hwdwwwwnwutuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwiht wnweowny ubpywjwgpwsé dwutwyhg:

Quithwpwdh 12:

Fudwt wnwplw £ hwunhuwund' fwnwlwu hwdwYuwpgh thunbpp gnigunpnn mbnbljunmjwluwu dnupwnpubph
JEpwunpngnud /Swnwjniejwi dwwnnignidp' Gplwu pwnwpnu/:

<pwybph ywhwugubiphu uﬁ::‘:;:ll::;h u
hwdwwywwwujuwunn . gubiph
¢/c Uwutwlgh wujwundp huyntip shwiwwywwnwuluw Uuhwdwwywwnwufuwunipywu
/hwdwuwnwutuwbbn nn hwjunkp hwdwnnwn ujupwgpnypentu
bwpnid Wbl “X”/ /shwdwwwunwufuwub
e 29 (Nt nbwpnd ok “X”/
1 Wa Uunyy Mbwnpnujwu X
2 «U69» Uumnp X
3 <<pllhnUJJhU mrlh» ump X

Lunpus
dwutiwyhg
Uwuhwll:hghlznh Uwutwygh /punpquwd Vwutiwlgh wnwowplws ght
qpl:l? Enw wugwunuip Jwulwlgh /winwiug ULL, <& npuid/
e hwdwp ugk)
“XY)/

* «Rubnwjhu ninh» UMC 393750

* U/2 Uuni Mbwnpnujwu 489 000

* «U6%» UMe 825 000

Cunpywd Jwutwyght npnobint hwdwp Yphpwnywsd swihwuhy' hpwdbpht hwdwwwwnwutuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwiht wnweowny ubpywjwgpwsé dwuuwyhg:

Quithwpwdhu 13:

Qudwt wnwpYw b hwunhuwund” Onnpulhsutiph Jpwinpngnid /Swnwnigjut dwunnignuip' Gplwt pwnuwipnid/:

Cpuibph wwhwlgbpht ‘h"“;:l‘;';h i
hwdwwywwwuluwunn Whwligtin
¢/c Uwutwlgh wujwundp huyntip shwiwywwnwuluw Uuhwdwwywwnwufuwunipju
/hwdwwwwnwufuwubn nn hwynbp hwdwnnwn ujupwgpnypnt
bwpnud ok “X7/ /shwdwwwnwufuwub
raRntd A28 (nt nwpnd Uk “X7/
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1 W/a Uuny Mbwnpnujwu X
2 «U5%» UMe X
3 U/Q Sphgnp Ujdwqyut X
4 «U3 UcNdhU» UMme X
Cunpjws
dwutwyhg
Uwu:luwghgtjulzph Uwutwlygh /punpywd Uwutwlgh wnwowplws ght
qpmél hgn wuyjwunuip dwutiwygh /wnwig UKL, << npud/
e hwdwp ugb|
NXY’/
1 U/ 9phgnp Ujwqyuiu X 961 000
* W/a Uuny Mbwnpnujw 1137 000
* «U6%» UMe 1227 000
* «U3 UbMdyhu» une 2 580500

Cunpqws dwutuwlghtu npnobint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' hpwdbpht hwdwwywwnwufuwunn hwyn L
ujwquagnyu quwiht wnweowny ubpywjwgpwsé dwuuwyhg:

“Qunuwiubiph dwupu” << opbuph 9-pn hnnjwdh hwdwdwiu' wugnpdnipjut dwdytin £ uwhdwuynd unyu
hwjinnwpwpnyeniup  hpwwwpwyybine opdwu  hwenpnnn opdwuhg dhusl 5-pn opwgniguiht opp  ubipwnjw) pulwd
dwlwuwlwhwwnywdp:

Cunpwé  dwuuwyhgubiph  hbin  wwpdwuwgptipp  Yupdbint  Gu unyu  hwywwpwpnpjwdp  uwhdwudwd
wugnpdnipjwu dwdlbnh wjwpwnhg hbwnn 5 opwgnigwiht opw pupwgpntd:

Unyu hwyjnwpwpnipjwi htinn juwdwsd pugnighs wmbintyniygyniuubin unwuwnt hwdwp Ywpnn bp nhdbp qgunwiutbiph
hwdwlwpgnn' U. uwswwnpjuuhpu:

<bnwfunu' 010-511-787:

El. thnunn' ddgnumner@mail.ru:

Uy| wuhpwdbion nbnbYnigyniuubp

*Lbpluywgyws quuyghti wnwowpnlyp qipwquiugnid £ wyn qunidp Yuypwpbyne hwdwp bwpwpbuduws ppbwbuwlwi
Uhgngibpp:

*UpywdS £ uwhdwbdws Yuwpgny Yuqdwybpudws pwbwlgnyemubbph  wpryniipnid  bbpyuywigduws quught
wnwowpnlp:

Ww/a Utany Mappnywit, «U6D» UNLC-t, U/Q Ippgnp Uwquitt, «U3 UEGNdPU» UNC-b skt hwinpuwbnd UUL
ybwpnn:

Nwwnygppwunt’ «<< punwluw phywpunwdbum» NYL
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